
Predsednik UJU, tov. Milutin Stan-
kovič je bil dne 25. pr. m. sprejet od mi
nistra prosvete g. M. Trimnoviča v svr
ho tekočih prosvetnih vprašanj, ki inte
resirajo učiteljstvo. 

Razdelitev države v prosvetne oblasti. 
Na vprašanje glede razdelitve drža

ve na prosvetne oblasti in ako se bodo 
šolske oblasti zlagale s politiškimi oblast
mi, je g. minister odgovoril, da ima v 
zakonu odprto pot in zaslombo, da se 
dve politični oblasti lahko spojita v eno 
prosvetno oblast. — Govoreč specialno 
o Dalmaciji je g. minister naglasil, da 
hoče delovati na to, da ostane Dalmacija 
ena šolska oblast, in da hoče dovoljenje 
za formiranje takih šolskih oblasti dobiti 
od ministrskega sveta. 

Razmere v Hrvatski. 
Predsednik je podal g. ministru kon

kretne slučaje o šikaniranju in zapostav
ljanju nacionalnega učiteljstva v Hrvat
ski s strani frankovsko  radičevskih 
elementov. 

Ponovil je zahtevo udruženja učitelj
stva, da se odstranijo dr. Bosančevi 
oprode iz vodilnih mest šolske uprave, 
kar je ponovno zahteval kongres UJU, 
Opisal je slučaj nastopa zagrebške obči
ne proti 44 nacionalnim učiteljem, ki jih 
ne spravlja samo ob službo, ampak tudi 
ob stanovanje. Povdaril je slučaj, ko de
želni šolski nadzornik, pristaš dr. Bosan
ca neče izvesti odloka ministrstva pro
svete, da se tajnik Pov. UJU in član 
Glavnega Odbora UJU tov. Blaž Štetič 

Pri ministru prosvete. 
oprosti pouka in prideli na prosvetno de
lovanje poverjeništvu. 

G. minister je odgovoril, da če delo
vati, kolikor je v njegovi moči, z vsemi 
sredstvi na to, da se težki položaji naci
onalnemu učiteljstvu olajšajo, odločno pa 
hoče zasledovati zadevo, da se naredbe 
ministrstva točno in brez odlaganja iz
vršujejo. 

Dnevnice poročenih učiteljic. 
Na vprašanje, kaj se je podvzelo v 

pogledu naših davnih zahtev, da se po
ročenim učiteljicam priznajo polne dnev
nice, je g. minister pokazal na Projekt 
zakona o narodnih šolah, s katerim hoče 
rešiti to vprašanje in katerega je prav
kar vzel v pretres, da ga lahko potem 
predloži narodni skupščini. 

Uvrstitev učiteljstva na nove plače. 
Odnosno razvrščanje učiteljstva in 

ostalih prosvetnih uradnikov na plače po 
novem zakonu, je izjavil g. minister, da 
hoče zastopati predlog, ki ga je ministr
stvo prosvete predložilo komisiji in ki 
smo ga pred par tedni objavili. 

Razvrščanje nadzornikov. 
Predsednik UJU je nato izjavil, da 

je od izvršilnega odbora UJU pooblaščen 
intervenirati tudi v zadevi razvrščanja 
šolskih nadzornikov. 

G. minister je izjavil, da hoče vse 
poedine slučaje proučiti in hoče prekiniti 
z dosedanjim postopanjem in obnoviti 
prejšnjo prakso, da Prosvetni Savet pred
laga kandidate za šolske nadzornike. 

—k. 


